

<u>Application/Enrollment Form for Art Exhibition (Painting)</u> (Last Date for submission is 31st Oct, 2024)

Contract between artist and Mehta Art Gallery

Full Name:	
Address:	
	Your
	Recent
	Photograph Self Attested
Mobile:	Self Attested
Email id:	

Mode/fee of Payment: Rs. 1000/- (One thousand only) per painting- Mx 3 paintings can be submitted by any single artist.

Bank details:

Bank name: ICICI

Bank Account Name: Mehta Art Gallery Bank Account Number: 433105000992

IFSC Code: ICICI0004331



Note: Details/receipt number of payment made: (Enclose the scan copy of receipt or screenshot in case payment made through internet banking.

Process of registration

 Registration is confirmed upon payment in full, if amount not received on time, entry get cancelled.

- You will get final confirmation email after completion of all process and submitting the required documents successfully.
- Organizers reserve the right to cancel or reschedule this art camp/exhibition/workshop with a full refund, or can cancel and registration in any unfavorable condition with full refund.
- Paintings should reach to the gallery for the exhibition by the artists risk, while courier no
 responsibly of Mehta Art Gallery if get damaged by the logistic company. If any artist want back
 the painting after the exhibition the artist should pay the shipment charges and no responsibility
 of Mehta Art Gallery if painting get damage during shipment by logistic company. Mehta Art
 Gallery will share the tracking id and then the all responsibility of artist to take care of.
- Gallery will use the photos of paintings for the advertisements of all kinds.

Benefits

- Certificates to all participants which will help them in their future career.
- Interaction with senior and professional artists of many artists who are participating in this camp/exhibition/workshop.
- Feedback on artworks created by an artist.
- Group Exhibition for 7 days will be scheduled; date will be announced on 31st Oct, 2024.
- International exposure through social media and exhibition.

Signature of Applicant and Date



Amit Kumar Mehta Art Gallery

Front of Gramin Bank/Moti Factory

Mahraulli, Post: Bhulanpur-P.A.C

Varanasi-221108

Contact: +91-9956518670, +91-9415343175

Email d: mehtaartgallery@gmail.com

www.mehtaartgallery.com

(Feel free to contact or e-mail for any further clarification)

Thanks for your participation